UTAX SecurityPack: KEEP YOUR DATA UNDER LOCK AND KEY!



IF IT WORX, IT'S

The UTAX SecurityPack

The UTAX SecurityPack stands out with an impressive multi-level security system. Sit back and relax – print jobs that involve sensitive data are safe from prying eyes. Prints are only released with ID Card or username and password.

Nobody gets past the UTAX SecurityPack

You're sending confidential data to the printer when suddenly, you get an urgent call or a colleague comes into the office. This is no problem at all with the UTAX SecurityPack. The data sent is encrypted during transmission and can only be printed once an authorised user logs into the system.

This security system doesn't leave a trace

Even sensitive data may remain in the memory of your multi functional device until it is overwritten by new jobs. To protect this information against unauthorised access, the UTAX SecurityPack provides a three-level security standard that renders the restoration of data almost impossible. So there is no fear of leaving behind a trace, at least not on your hard disk.

TOTAL SECURITY FOR YOUR DATA

- Data is encrypted right after sending the print job until it is printed.
- Restoration of data is almost impossible, preventing the repeated printing out of the last copies created.
- International security standard compliant with Common Criteria (ISO 15408 EAL3).

CONVENIENCE MEETS SECURITY

- Flexibly set up guest accounts with limited access.
- Print jobs can be assigned directly to management codes, saving time and money.
- Copies and scans are protected against unauthorised access, a key security feature in public authorities and public areas.

PRINT DIRECTLY USING A SECURE USB CONNECTION

• Supports established standards: Simply continue using existing transponders and ID cards.

UTAX: THE UK NETWORK OF PRINT SOLUTIONS EXPERTS For more information call +44 (0)1793 786 000 or email sales@utax.co.uk



UTAX(UK) Ltd, 89 Shrivenham Hundred Business Park, Majors Road, Swindon, SN6 8TY. UTAX – A registered brand of TA Triumph-Adler GmbH